


MAGEF CAPITAL SICAV, a.s. je investiční
fond specializující se na nemovitosti v
České republice, na Slovensku a v
Chorvatsku. Naším cílem je zhodnocení
kapitálu prostřednictvím strategických
investic do nemovitostí určených k
prodeji, pronájmu a rekreaci. Díky
našemu působení na třech různorodých
trzích máme možnost využívat
specifické příležitosti a diverzifikovat
rizika.



Zrekonstruujeme prestižní objekt v Prosečném,
který se nachází v malebném podhůří Krkonoš,
na luxusní apartmány. Tento jedinečný projekt
spojuje eleganci, pohodlí a nadstandardní
komfort, které odpovídají nejvyšším standardům
moderního bydlení. Prosečné, malá obec
obklopená přírodou, je ideálním místem pro ty,
kteří hledají klid, relaxaci a výjimečný životní styl
v těsné blízkosti přírodních krás.





Integrity

Innovation

Prosečné je také perfektní destinací pro
milovníky outdoorových aktivit a
relaxace. V blízkosti projektu se
nacházejí známá lyžařská střediska,
turistické trasy a cyklostezky, které
uspokojí jak začátečníky, tak zkušené
sportovce. Pro golfové nadšence se v
nedaleké oblasti nachází golfový klub,
který nabízí možnost aktivního
odpočinku uprostřed nádherné přírody.
Golfový klub je vyhlášený svým
výjimečným hřištěm a vysokou kvalitou
služeb, což z něj činí atraktivní cíl pro
rezidenty i návštěvníky.



Integrity

Innovation

Luxusní apartmány v Prosečném nejsou jen místem pro bydlení,
ale také výjimečnou investiční příležitostí. Díky své poloze v
turisticky atraktivní oblasti Krkonoš a vysoké úrovni
poskytovaných služeb představují apartmány stabilní investici s
vysokým potenciálem růstu hodnoty. Každý apartmán je
navržen tak, aby poskytoval nejen komfort, ale také dlouhodobé
zhodnocení investice.
Projekt Prosečné, zasazený do krásného podhůří Krkonoš, nabízí
ideální spojení přírodního klidu a moderního luxusu. Tento
projekt je navržen tak, aby rezidentům nabídl nejen vysokou
úroveň bydlení, ale také plný přístup k outdoorovým aktivitám,
jako jsou turistika, lyžování a golf. Všechny tyto prvky vytvářejí
unikátní prostředí pro odpočinek a zároveň perspektivní
investici.
.



Prosečné

Rekonstrukce projektu Prosečné je více než
jen revitalizace historického objektu. Jde o
vytvoření nového standardu luxusního bydlení
v jedné z nejkrásnějších oblastí České
republiky. Tento výjimečný projekt není jen
ideálním místem pro život, ale také
perspektivní investicí do budoucnosti, která
přináší dlouhodobou hodnotu a stabilitu.
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